

向大气污染**宣战** 保卫“郑州蓝”

■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

众志成城 坚决打赢大气污染防治攻坚战 重拳出击 集中解决重点难点问题

重拳出击 达标一个销号一个

登封市委书记 郑福林

今年以来,登封市坚持把大气污染防治与国家卫生城市创建迎审、美丽乡村建设相结合,坚持全员上阵,建立台账,领导分包,全力打好大气污染防治攻坚战。市区24个在建工地全部整改到位,全部达到“6个100%”标准;市区裸露的6处37.2万平方米的地块,已全部覆盖、绿化、硬化到位;清理露天煤场154个,关停砂石场11个;排查企业7600余家(次),关停污染企业110家,立案查处企业污染案件125

起。截至7月30日,我市空气质量一、二级天数达到146天,达标率达到62.9%,已经完成全年优良天数(190天)的76.8%。

目前,登封还存在污染企业违法排污、部分乡村道路扬尘污染严重、市区五小饭店燃煤排放依然较高等问题。

下一步,将继续认真落实好郑州市大气污染防治攻坚动员大会的精神,高度重视,痛下决心,再掀大气污染防治攻坚战高潮;坚持

“党政同责、一岗双责”,层层签订目标责任书,落实网格责任,突出重点区域、重点行业、重点路段,制图表、建台账、定标准、做示范,严格执法,重拳出击,达标一个、销号一个;实行每周通报,排出名次,评优评差,彻底治理到位,不达目的不罢休,确保登封大气环境质量根本好转,努力建设与世界历史文化旅游名城相匹配的生态环境,为打造空气清新、天蓝地绿的美丽郑州做出应有的贡献。

全员上阵 争分夺秒狠抓防治

荥阳市委书记 宋书杰

郑州市大气污染防治攻坚动员大会后,荥阳高度重视,全员上阵,争分夺秒,拼尽全力推进大气污染防治工作。

压力传导,刻骨铭心抓防治。召开大气污染防治攻坚动员大会等会议,印发《荥阳市大气污染防治攻坚实施方案》,四个班子领导全部分包乡镇、企业,各乡镇办递“承诺书”,同时,将整治任务全部纳入网格化管理,建立责任台账,定任务、定责任、定目标、定时限。专项督导组和责任追究组,及时跟进,督促各项目标和措施落到实处。

系统整治,争分夺秒抓落实。针对环保部约谈时反馈的突出问题,全市碳素企业一律停产、追责;对整治不到位的工地实施顶格处罚,对污染突出的企业逐一约谈。专门出台《南部山区非煤矿山扬尘综合治理实施方案》,细化石料开采、加工、运输各环节整治标准,车辆安装GPS定位系统,实施全覆盖监控。

巩固效果,拼尽全力保长效。追加1.5亿元财政预算支出,购置道路清扫车等设备,为大气污染防治提供长期技术支撑。同时,成立荥阳市环境警察大队,打击和震慑环境违法行为。各乡镇(街道)均设置大气污染防治办公室,统筹协调辖区整治工作。

下一步,荥阳将围绕督查反馈的突出问题,多方联动,举一反三,逐一整改,逐项销号,誓守蓝天战雾霾,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

上下合力 坚决打赢治污战役

新密市委书记 蒿铁群

今年上半年,新密市空气质量月排名均居郑州前列,但扬尘污染治理综合考核却排名最后,我们倍感压力、责任重大。

本周一新密市召开防治大气污染防治动员大会,根据部署,迅速展开全市范围内的大气污染防治大检查,多部门联合成立执法检查组,对全市道路、工地扬尘,耐火厂、电厂、水泥厂、煤矿等行业排污,实施24小时不间断检查。严厉查处违规行为,对一石灰窑污染案件移送司法

机关,刑拘责任人。

新密市党政负责人,分别带领大气污染防治综合执法小组,赶赴重点路段、施工场所、易发生污染行为的企业公开执法,现场督办。县级分包领导按照督导工作推进机制要求,加大督导整改力度,落实分包责任,确保每个责任环节都有人抓、有人管。全市各级各有关部门分别成立组织机构,切实加强大气污染防治工作的组织领导。各单位党政主要负责人亲自抓、负总责,集中

力量解决大气污染防治工作中的重点难点问题。

新密市还向社会公布三个举报电话:新密市长热线69812345,环保热线12369,露天烧烤举报电话69805848。从财政拨出专项资金,奖励举报人员。治理大气扬尘不力的5个单位党政负责人被通报并约谈。

大气污染防治是全社会的共同责任,新密将以硬责任落实硬措施,以硬作风完成硬任务,真正实现短期明显好转、长期持续稳定的目标。

论道生态发展 共话未来机遇

“郑州首届生态城市发展高峰论坛”成功举办

7月30日上午,由河南长基置业有限公司举办的“大美河南 雁鸣中原——郑州首届生态城市发展高峰论坛”在郑州喜来登酒店举办。河南省、郑州市政府相关部门领导、知名专家学者,以及来自多家商、协会的业界精英300多人参会,把脉城市建设,论道生态发展,共同探讨新常态下城市所面临的机遇和趋势。

解读生态城

探讨区域发展机遇

当下,生态文明已经成为考核一座城市幸福指数的重要标准。生态是生存之基,环境是发展之本,在这个基础上,才能真正打造宜居的和谐城市。

郑州作为中国中部区域的核心城市、中原崛起发展战略最具支撑力的核心区域,如何共享经济新常态下的区域红利、资源红利,打造一个生态、宜居、绿色、环保等为一体的“新都市”,引领中原品质人居生活方式,成为人们最为关注的话题

本次生态城市发展高峰论坛上,主办方特邀财经评论家、央视财经频道特约评论员叶檀,原中国房地产业协会副会长兼

秘书长朱中一,以及河南省政府发展研究中心主任王永苏,河南财经政法大学教授、房地产研究所所长李晓峰等知名专家学者,围绕峰会主题发表了演讲,并展开对话。

在论坛中,叶檀在“新经济形势下的城市区域发展”的演讲中指出,从区域的角度,以郑州、武汉、长沙等几个大中城市为例,阐述了在城市发展的进程中,如何在顺应自然的同时让生活变得更加便利,成为人居行业的最新课题。因此,探索城市发展的内涵,规划未来城市的美好蓝图,对促进资源节约型、环境友好型社会的建立,具有重要的理论意义和现实意义。

随后,与会嘉宾分别就“房地产业如何

在嘉宾对话环节,叶檀、朱中一、王永苏、李晓峰以及河南长基置业有限公司董事长隋学儒等坐而论道,以雁鸣湖板块为例,就生态城市的发展方向、雁鸣湖作为生态文明示范区对生态人居的影响、如何将人文价值与自然价值、产业价值有效嫁接、企业家的责任与使命等话题进行了深入的探讨。各位嘉宾各抒己见,从不同角度,立



与新型城镇化协调发展”,“郑州生态人居

的现状与未来”等主题发表了演讲。

体解读生态郑州城市发展的前景,创新发展思维,为打造一个生态、宜居、绿色、环保的“新都市”建言献策,把本次论坛的气氛推向新高潮。

作为在雁鸣湖板块内开发的实力房企,隋学儒表示,未来将紧密围绕雁鸣湖项目,打造中原地区最具风情的生态宜居小镇,为中原人民建造高品质、高质量的梦想居所,为改善城市

人居环境,尽一份绵薄之力,为建设美丽中原作出更大贡献。

把握时代社会脉搏,紧跟时代趋势,创新发展思维,共建生态城市。主办方表示,希望通过本届生态城市发展高峰论坛,共同努力把郑州建设成为一个新型绿色生态之城、一个和谐宜居健康之城,为引领中原品质人居生活方式、河南的城市化发展掀开新的篇章。 赵娟